

SASCO-новости

ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКС УСЛУГ

5 мая со ст. Мыс Чуркин отправились первые платформы с крупнотоннажными контейнерами собственности SASCO, доставленными во Владивостокский Морской рыбный порт из крупнейшего китайского порта Шанхай на линейных судах парокходства. Их прибытие в Москву ожидается 17 мая.

Сегодня SASCO предлагает полный комплекс услуг по организации доставки контейнеров с импортными грузами железнодорожным транспортом до Москвы, включая оформление на платформе сопроводительных документов, доставку контейнера в пути следования, предоставление ежедневной дислокации контейнера в пути следования, автотранспорт в адрес клиента на станции назначения. Таким образом, сделан первый шаг на пути организации прямого поезда из Владивостока на основные внутрироссийские направления.

В мае этого года стоимость доставки 20-футового контейнера до Москвы составит 79 000 рублей, 40-футового - 125 500 рублей. Оптимальное соотношение цены и качества предлагаемого SASCO сквозного сервиса позволит ей достойно конкурировать на данном рынке с другими транспортными компаниями.

Наталья ПАРХОМЕНКО.

Знай наших!

ОПРЕДЕЛЕНА ПОЧТОВИКИ-ПРОФЕССИОНАЛЫ

В областном управлении федеральной почтовой связи назвали лучших профессионалов почтового мастерства. В ежегодном конкурсе профессионалов почтового мастерства участвовали восемь конкурсанток из разных районов Сахалина и Курилы.

Традиционно на первом этапе участницы должны были представить свою «визитную карточку». Руководители почтовых отделений рассказали зрителям и жюри о своих успехах и повседневной работе. Второй тур состоял из практических заданий. Конкурсантки состязались в умении продавать авиабилеты, оформлять полисы добровольного страхования. Были и другие задания. На заключительном этапе начальники почтовых отделений сдавали письменный экзамен.

По количеству набранных баллов почетное третье место заняла начальник отделения почтовой связи с. Чехов Холмского почтамта Татьяна Ямшанова, на втором месте ее коллега из Охи Наталья Митько, а победителем стала руководитель Углегорского почтамта Алена Волгушева. Именно ей предстоит защищать честь региона в окружном конкурсе.

Директор УФПС Сахалинской области Иван Колмыков тепло поздравил лучших из лучших и пожелал им дальнейших успехов на профессиональном поприще.

ХОЛМЧАНЕ С НОВА ОТЛИЧИЛИСЬ

В агентстве государственной службы занятости населения Сахалинской области подведены итоги восьмого конкурса «Лучший работодатель - партнер службы занятости». В число призеров вошли и холмчане.

Первый этап конкурса проходил в центрах занятости населения муниципальных образований. Здесь определялись лучшие работодатели - партнеры ЦЗН. Затем районные конкурсные комиссии представляли документы для подведения итогов второго этапа конкурса на областном уровне.

Всего в конкурсе участвовало 49 компаний и организаций из 15 районов Холмского городского округа. Его призерами стали и предприятия «Шанс молодым» (содействие трудоустройству выпускников образовательных учреждений) победило ОАО «Сахалинское морское пароходство», а в номинации «Социальное партнерство» - ООО «Прогресс-7». Несмотря на то что данное общество функционирует на территории с. Чехов, где найти работу проблематично, предприятие активно сотрудничает с холмским ЦЗН и трудоустраивает жителей своего села, участвуя в различных программах занятости населения.

На протяжении пяти лет в вопросе трудоустройства молодых специалистов в том числе на стажировку, ОАО «Сахалинское морское пароходство» действует в контакте с центром занятости. За три последних года на предприятии прошли стажировку 27 выпускников учебных заведений, 22 из них остались работать постоянно. Холмский ЦЗН продолжает сотрудничать с судоходной компанией. Совместными усилиями они помогают найти работу выпускникам Сахалинского техникума отраслевых технологий и сервиса.

Областное казенное учреждение «Центр занятости населения МО «Холмский городской округ» поздравляет своих партнеров с победой в двух номинациях и благодарит их за плодотворное сотрудничество.

Ж. СУКОННИКОВА.

УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ!

25 мая 2012 года, в 15.00, в зале заседания администрации МО «Холмский городской округ» состоится заседание консультативного совета по вопросам развития и поддержки малого и среднего предпринимательства.

Тема заседания: «Меры поддержки малого и среднего предпринимательства на территории Холмского городского округа».

Приглашаем вас принять участие в заседании.

Особенно многолюдно, несмотря на ненастную ветреную погоду, было на самом городе: широкая колонна участников торжественного шествия, сформированная на центральной площади, прошагала по улице Победы к главному городскому скверу, где расположен памятник воину, павшему при освобождении Южного Сахалина. Здесь собрались ветераны войны, представители предприятий и образовательных учреждений, курсанты высшего морского училища, военнослужащие и пограничники, учащиеся морского лицея, класса СОШ N 8, участницы ансамбля барабанщиц ДШИ, студенты СТОТиСа, воспитанники правдинского детского дома, холмчане, пришедшие почтить память павших героев и воздать честь живым.

Торжественный митинг открыли глава администрации МО «Холмский городской округ» О. Назаренко и зампределителя собрания депутатов П. Дорофеев. От имени ветеранов войны выступил Н. Ступак - почетный гражданин г. Холмска и района, кавалер двух орденов Славы, многих других государственных наград, которых был удостоен за военные подвиги и успехи в мирном труде. «Вечная память солдатам Второй мировой, слава героям-победителям, здоровья и благополучия ветеранам войны и трудового фронта, успехов и счастья всем жителям района, мирного неба над головой!»

Минута молчания. Торжественное возложение венков к подножию памятника воину, павшему при освобождении Южного Сахалина, море живых цветов, залпы оружейного салюта, вспышки фейерверка. Митинг объявляется закрытым. Празднование 67-й годовщины окончания войны проводится на олице и площади Холмска, под крыши

Память

С ДНЕМ ПОБЕДЫ

Железнодорожная станция Николайчук, Холмский ревал, сквер Героев - известные в нашем стране города места, где мы одними из первых в стране отмечаем День Победы в Великой Отечественной войне.



учреждений культуры. Детишки вовсю резвятся в парке игровых аттракционов, горожане собираются к кинодосуговому центру «Россия», где развернута «полевая кухня» с солдатской гречневой кашей и чаем. Вот-вот должны появиться участники марафонского пробега по маршруту Пожарское - Холмск, преодолевающие трудный 42-километровый путь с копией Знамени Победы. А в зале КДЦ начинается праздничное представление «Салют Победы», в программе которого показана

фильм о подвиге одного из героев войны. Полно заревет на площади Мира, где народом и музыкантами будет отмечен День Победы. Родской фонтан, и на Приморском бульваре, откуда можно любоваться расписными панорамами. В небо знакомы, и только в этот день непременно говорим друг другу: «С праздником Днем Победы!»

Ан. МУХЛИСКИН
Фото автора



17 мая 2012 года в Холмском отделении ГКУ «Центр социальной поддержки Сахалинской области» пройдет прямая телефонная линия на тему «О единовременной денежной выплате при усыновлении детей». С 14.00 до 16.00 на вопросы позвонивших по телефону 5-29-90 ответит Ольга Александровна Ермакова.

ОПФР информирует

ПРЯМУЮ ТЕЛЕФОННУЮ ЛИНИЮ

для неработающих пенсионеров проведут специалисты отделения Пенсионного фонда РФ по Сахалинской области.

18 мая, с 10.00 до 16.00, по телефонам 8 (4242) 49-55-91, 49-55-92 можно будет получить консультацию специалистов областного отделения ПФР о возможности компенсации стоимости проезда к месту отдыха и обратно для неработающих пенсионеров.

Напомним, в соответствии с постановлением Правительства РФ от 1.04.2005 г. N 176 Пенсионный фонд один раз в два года компенсирует проезд неработающим пенсионерам, получателям трудовых пенсий по старости и по инвалидности, проживающим в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, выезжающим к месту отдыха на территории Российской Федерации и обратно.

Компенсация производится двумя способами. Первый способ - перед поездкой пенсионер полу-

чает специальный талон на проезд. Второй способ - получение компенсации после поездки.

Для справки

В прошлом году 5 498 неработающих пенсионеров, проживающих на Сахалине и Курилах, пользовались возможностью съездить на материк на отдых и компенсировать затраты на проезд за счет Пенсионного фонда. Сумма компенсаций на передвижение воздушным транспортом, на поездах и морских судах к месту отдыха или лечения, а также обратного составила 104 млн. 352,6 тыс. рублей.

Сергей ЗУБОВ, руководитель пресс-службы ОПФР по Сахалинской области

ПОЗИЦИЯ СУДОВ ОАО «СахМП»

на 15.05.2012 г.

НАХОДЯТСЯ ПОД ОБРАБОТКОЙ:

«Пионер Холмска»..... в п. Владивосток;
«Алдан»..... в п. Магадан;
«Лютюга»..... в п. Ванино;
«Пионер России»..... в п. Владивосток;
«Cadiz»..... в п. Владивосток;
«Пионер Сахалина»..... в п. Жоушань;
«Зея»..... в п. Корсаков;
«Лев Иванов»..... в п. Холмск.

«Пионер Корсакова»..... в п. Владивосток;
«Омолон»..... в п. Магадан;
«Селенга»..... в п. Владивосток;
«Сара Чарльз»..... в п. Восточный;
«Анатолий Торчинов»..... в п. Пусан;
«Михаил Луконин»..... в п. Владивосток;
«Пионер Ю.-Сахалинска»..... в п. Амгу;
«Крильон»..... в п. Холмск;
«Горнозаводск»..... в п. Пусан;
«Паромай»..... в п. Корсаков;
«Тобол»..... в п. Корсаков.

СЛЕДУЮТ В ПОРТЫ: